

在河南南乐县撞死人，逃到莘县又撞车

# 肇事司机吓哭了：“别枪毙我”

本报 8451234 热线消息(记者 谢晓丽)“别枪毙我，别枪毙我……”6月5日晚，一农用三轮车司机在河南南乐县撞人后逃至莘县，惊慌失措中在文樱路毕屯段又撞翻一辆三轮车，面对一路追来的被撞者家属，得知被他撞的人已经死亡，肇事司机吓哭了。

5日晚20时30分左右，在莘县董庄镇毕屯村，不少村民正在村头的十字路口乘凉。目击者陈先生介绍，一辆从西向东行驶的农用三轮车冲过来，直接撞到路口处一户村民门口的一辆农用三轮车上，距离乘凉的人群不到30米。“声响非常大，大家都吓坏了。”陈先生介绍，停放的农用三轮车被撞翻了。

记者在现场看到，一辆农用三轮车被撞翻，三个车轮被撞掉一个。地上散落着玉米、袋子等。被撞三轮车车主介绍，他们本来拉了玉米配饲料，当时恰巧去吃饭，不在车

上，幸好无人伤亡。“要不是有这辆车在这挡着，那辆农用三轮车就冲到人家屋子里了。”

肇事司机下车后不知所措，很紧张。“看上去吓坏了。”围观村民纷纷说。

大约1小时左右，有人追了上来。其中一人介绍，在距离毕屯村10里地左右的河南南乐县辛庄村，这位司机撞了人，是他岳父，撞人后司机逃跑了，他们根据线索一路追了过来。河南被撞人的亲属和莘县被撞三轮车的车主都不肯放人。肇事司机蹲在地上吓哭了，语无伦次地说：“别枪毙我，别枪毙我。”

随后，双方均打电话报警。23时，被撞行人的女婿告诉交警，被撞的人已经死亡。

由于肇事司机不敢跟河南交警走，围观群众也不放行。5日晚，两地交警先把他带回了莘县。目前，两地交警部门正在调查处理此事。



在莘县毕屯村，被撞翻的农用三轮车，轮子都掉了。本报记者 谢晓丽 摄

专盯农村，  
仨月作案百余起

本报 8451234 热线消息(通讯员 焦冠丽 邢先进 记者 刘铭)三名农民结成盗窃团伙，在农村疯狂盗窃牲畜、三轮车等，短短三个月作案百余起。近日，该团伙被冠县警方打掉。

春节刚过，冠县南部一些乡镇村庄发生牲畜、三轮车等被盗，冠县公安局多次召开会议专题研究部署，组织精干警力侦破该案，并组织各派出所和刑警责任区中队在辖区全天候巡逻。经调查，办案民警锁定莘县籍农民李某、栗某和韩某有重大作案嫌疑。

5月18日，当韩某、栗某又一次作案返回途中，被民警抓获，当场缴获作案工具和面包车，以及刚刚偷盗得手的三只山羊。随后，民警又抓获团伙成员李某和涉嫌销赃的犯罪嫌疑人孔某。民警介绍，李某、韩某、栗某是今年2月结伙，在冠县南部乡镇盗窃牲畜、三轮车等，截至案发共盗窃100余起，盗窃黄牛、羊130余只，三轮车20余辆，涉案价值达30余万元。

目前，涉案人员已被刑拘，案件正在进一步审理中。